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Передмова до другого видання 

ерше видання даного підручника «Юридична логіка» побачило світ 
у 2011 році. Воно одержало позитивну оцінку спільноти професіо-

налів, витримало апробацію у навчальному процесі в юридичних вищих 
навчальних закладах1. Проте життя не стоїть на місці, і за роки, що ми-
нули, у вітчизняному праві відбулися значущі  зміни. Серед них, перш за 
все, уведення в дію у 2012 році Кримінального процесуального кодексу 
України, а також створення у 2015 році Національної поліції. Без ураху-
вання цих змін освіта вітчизняних фахівців у сфері правознавства сьо-
годні втратить значну частку актуальності та практичного викорис-
тання. З огляду на них і підготоване доповнене та осучаснене видання 
підручника «Юридична логіка». 

Іншим стимулом підготовки другого видання було прагнення ще 
точніше сфокусувати навчання саме на юридичній логіці — як на одній 
з особливих матеріальних логік, котра виборює місце поряд з загаль-
ною, або формальною, логікою. Досягнути цієї мети не можливо без по-
рівняння і паралельного засвоєння відповідних елементів загального й 
особливого у правильному мисленні фахівця у сфері правознавства: це 
визначило зміст навчального матеріалу, де поєднуються відомості з за-
гальної логіки та юридичної логіки. 

Створення як першого, так і другого видання підручника зануре-
не у контекст все ширших докорінних перетворень, які набувають 
ознак наукової революції: парадигма формальної логіки знаходить свої 
межі, перестаючи бути «єдиним законним» представником науки логі-
ки. З огляду на цю обставину стає зрозумілою підвищена увага до зале-

                                                             
1 Див., зокрема, рецензії фахівців з відомих вітчизняних центрів юриди-

чної освіти: Юркевич О. Наука міркувати і спілкуватися правильно у правовому 
полі / Олена Юркевич // Філософська думка. – 2012. – № 2. – С. 119-122; Сума-
рокова Л. М. Про новий підручник з юридичної логіка / Сумарокова Людмила 
Миколаївна // Європейські перспективи. – 2012. – № 3. – Ч. 1. – С. 209-212.  
У 2012 році наша книжка посіла перше місце у Конкурсі на краще наукове, на-
вчальне та періодичне видання в системі МВС України у номінації «Підручник». 

П 
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жності норм і стандартів правильного мислення від того поля соціаль-
ного простору, в якому воно розгортається, до побудови чи опрацюван-
ня юридичної аргументації,  до недемонстративних умовиводів з імові-
рними засновками тощо. 

Вважаємо своїм обов’язком висловити вдячність декану філософ-
ського факультету Харківського національного університету  
ім. В. Н. Каразіна доктору філософських наук, професору Івану Васильо-
вичу Карпенку і завідувачці кафедри логіки Національного юридичного 
університету ім. Ярослава Мудрого доктору філософських наук, профе-
сору Олені Миколаївні Юркевич, котрі прорецензували рукопис цього 
підручника та запропонували низку слушних рекомендацій. 

 
Доктор юридичних наук, професор 
академік Національної академії 
правових наук України  
Заслужений юрист України   
 
                                         О. М. Бандурка 
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